

3277 ALI JE JEZUS KRISTUS ODKUPIL VSE LJUDI, ALI SO VSI LJUDJE ODKUPLJENI?....

2. oktober 1944: knjiga 43 [Bertha Dudde](#)

Ljudje berejo Besedo, vendar ne razumejo njenega pomena, zato tisti, ki Mi želijo služiti, zaradi napačnih razlag dajejo napačne nauke, če se ne združijo iskreno z Menoj in najprej prosijo za razlago ter jo, ko jo dobijo, sprejmejo brez odpora. Ljudje se enodušno držijo Moje besede, da sem s svojim križanjem osvobodil človeštvo greha.... Vendar ne razumejo bistva te besede, ne razumejo pomena dejanja odrešenja. Posledično ne razumejo, kaj mora človek storiti sam, da bi se pridružil čredi tistih, ki jih je Moja kri osvobodila krivde za greh.

Umrl sem za vse ljudi.... če želijo sprejeti Moje odrešenjsko dejanje.... Jaz nisem postavil nobenih omejitev, vendar ljudje postavljajo omejitve, ko ne priznavajo Mojega dejanja odrešitve. In ti ljudje se izključujejo iz kroga tistih, za katere sem umrl na križu. Zato se lahko odpustijo grehi samo tistim, ki se pustijo odrešiti z vero Vame in Mojo smrt na križu, medtem ko se grehi tistih, ki zavračajo Mene in Moje dejanje odrešenja, ne odpustijo, ker se ne pustijo očistiti z Mojo krvjo in ker nočejo pripadati tistim, za katere sem umrl.

Še enkrat, človekova svobodna volja je odločilna in to svobodno voljo Jaz spoštujem. Če bi ljudem odpustil krivdo za greh brez vere Vame in Moje dejanje ljubezni bi bil človek proti svoji volji postavljen v stanje svobode.... To pa je v nasprotju z Mojim redom, kajti potem bosta izklopljeni Moja pravičnost in Moja ljubezen, kajti potem človek tega stanja ne bo uporabil niti za združitev z Menoj niti se ne bo nikoli pokesal za svoj greh.... Moja beseda je resnica in v dejstvu, da sem umrl za vse ljudi, da sem vse ljudi odrešil njihovih grehov, ni nikoli nobene neresnice.... Toda odločiti se mora njihova svobodna volja, ali želijo biti odrešeni, ali želijo sprejeti Moje delo ljubezni, ker Jaz ne določam volje.... Zato bi lahko bilo vse človeštvo osvobojeno grehov, če bi verjelo v Moje odrešenjsko dejanje, prav tako kot je in bo ostalo v najgloblji temi in podvrženo svojim grehom, če Me zavrne kot Odrešenika človeštva.

Zato večina človeštva zdaj hodi v grehu in je brez odpuščanja, ker Me ne priznava več, zato je Moje odrešenjsko delo zanje postalo neučinkovito. Zato "odpuščanja grehov" ne smemo napačno razumeti, saj ne velja za tiste, ki so popolnoma oddaljeni od Mene; ne da bi jih Jaz odrinil, temveč se (sami) oddaljujejo od Mene, bežijo pred Menoj, približujem se jim in nenehno vabim njihove duše. Zagotavljam jim dar milosti, ki jih osvobaja greha in krivde, toda če ga zavračajo, ta nanje nima učinka, saj pripadajo tistim, ki se borijo v imenu Mojega nasprotnika in jih zato še vedno obvladuje, dokler se Meni ne pustijo odrešiti.... Zato je Moje dejanje odrešenja prikazovati, kot da bi bili vsi ljudje deležni tega, napačno, kar lahko njihova svobodna volja vsekakor pridobi, a kar lahko tudi izgubi zaradi zavrnitve ali popolnega pomanjkanja vere.

Samo oseba, ki sprejme Moj dar milosti, bo postala tudi osvobodjena svojih grehov, saj sem zanjo nosil njeno krivdo, zanjo trpel in sprejel križanje. Čeprav sem umrl za vse, Me vsi ne sprejmejo.... Na svoja ramena sem vzel krivdo vseh, vendar se vsi ne počutijo krive in zato svojega bremena ne prenesejo Name. Tako tudi ne bodo mogli očistiti svoje krivde, saj je ta prevelika, da bi to storili sami, ker zdaj dodajo še krivdo zaradi zavračanja Moje ljubezni.... Tako tudi ne bodo mogli odplačati svoje krivde, saj je ta prevelika, da bi se z njo lahko spopadli sami, ker so ji zdaj dodali še krivdo, da so zavrnili Mojo ljubezen....

Žrtev Moje ljubezni za vas, očiščenje vseh grehov z Mojo krvjo, je za vas ljudi nepojmljivo velik blagoslov. Toda tudi ti si moraš želeti sprejeti to Mojo ljubezen, ne smeš je zavračati, sicer v tebi ne more postati učinkovita, sicer te ne morem odrešiti krivde za greh, sicer te bodo še naprej mučili tvoji grehi, dokler ne spremeniš svoje volje in Me priznaš za božanskega Odrešenika, ki je zate, da bi te odrešil, umrl na križu,.... Amen.

[Bertha Dudde](#)